

电气公司

扎实开展“安全生产月”系列活动

本报讯(通讯员 王晓红)近日,电气公司启动2020年“安全生产月”活动,通过深入学习贯彻习近平总书记安全生产重要论述,开展“排查整治进行时”专题、“三反”歼灭战”专项、安全文化主题宣传等系列活动,压紧压实安全生产责任,扎实安全生产作风,确保安全生产落实落细。

一是加强疫情防控常态化安全生产工作。围绕“落实安全责任,夯实基础管理,消除事故隐患,歼灭十类违章,筑牢安全防线”活动主题,电气公司着眼加强疫情防控常态化下的安全生产和专项整治三年行动排查整治工作。结合安全生产

工作实际,制定专项活动方案,成立组织机构,层层细化工作职责,分解落实工作任务,明确活动目标及相关要求,确保各项专题活动扎实开展。

二是深入开展“排查整治进行时”和“三反”歼灭战”专项活动。重点排查作业区、关键环节风险隐患,检查完善事故隐患排查治理责任体系、标准体系,建立健全隐患排查治理和验收流程。重点歼灭公司确定的十类直观性、习惯性、重复性违章行为,加大监督检查力度,严肃惩处违章人员,加快消除陋习。通过广泛开展标准化操作竞赛,评选安全生产标准化标兵进行奖励和作业示范等多

种方式,发挥正向引导作用,推动“0事故”目标实现。

三是推进企业安全文化建设活动。认真组织疫情防控知识,“七个方面”安全确认要求,十类直观性、习惯性、重复性违章行为,安全理念及安全常识知识的宣传和学习,并利用《电气动态》、微信平台组织开展事故案例警示教育,整改不足;通过组织甄选优秀选手参加集团公司安全故事讲述比赛,安全诗文、格言警句、漫画、微视频征集活动,“网上闯关”学习等教育培训活动,提高职工参与活动的积极性、主动性,增强安全宣传教育效果。



Mate 10 Pro



为进一步提升全员安全意识,近日,综合利用公司隆重举行“安全生产月”活动启动仪式,全体参会人员进行了庄严的安全宣誓。
(综合利用公司)

幸“盔”有你“带”上安全

孙展



2020年6月1日,中国公安部交管局部署的“一盔一带”安全守护行动开始在全国实施,骑乘摩托车、电动车佩戴安全头盔,驾乘汽车系好安全带,这是预防交通事故,保护安全出行的需要,也是无数生命和献血换来的警示。

数据表明,摩托车、电动自行车、小汽车是导致交通事故死亡最多的车辆,摩托车、电动自行车驾乘人员死亡事故中约80%为颅脑损伤致死,汽车事故中因为不系安全带被甩出车外造成伤亡的事故比比皆是。有关研究表明,正确佩戴安全头盔、规范使用安全带能够将交通事故死亡风险降低60%至70%。因此,佩戴头盔、使用安全带对我们的安全出行十分重要,意义重大。

作为生产企业,我们在日常工作中做好安全防护、遵守安全规则也是十分重要,可以大大降低事故风险。如:进入工作区域要佩戴安全帽;不要随意跨越栏杆和机器设备;合电闸前,是否还有人员或物品处在危险区域;检修前,要检查安全措施是否落实,是否还存在安全隐患……

安全如天,平安是福。有了安全,我们才能享受人生。无论在生活中,还是在工作中,我们都要牢牢树立安全第一的思想意识,遵章守纪,绝不违章。从现在做起,从自身做起,为了自己 and 家人的安全,争做“一盔一带”的文明出行者,争做安全生产的倡导者、示范者,让我们的工作更安全,让我们的生活更美好。

太钢代县矿业公司动力生活部精细开展“安全生产月”活动

本报讯(通讯员 王振华)为进一步提升全员安全意识和技能,营造“安全由我负责、我为安全尽责”的文化氛围,确保动力能源的安全优质保供。近日,太钢代县矿业公司动力生活部组织举行了“安全生产月”启动会,精细开展各项工作。

该部要求各单位通过悬挂活动宣传横幅、张贴安全警句、周安全活动、班前班后会等形式积极宣传,努力营造活动氛围。组织开展联动联合事故隐患排查整治,提高现场安全受控度。开展“三反”歼灭战”专项行动,立足现场开展标准化操作竞赛、现场实操等,提升员工安全操作技能。

活动誓词:消除事故隐患、歼灭十类违章、筑牢安全防线。随后,参加启动会的人员分批有序地把自己的名字写在“安全生产月”活动主题宣传条幅上,进一步坚定了“安全由我负责、我为安全尽责”的决心和信心。

职工代表申亮结合本岗位实际进行了发言,他针对作业活动涉及高空、交叉作业情况,讲述工作中要始终坚持“把无事当有事、把小事当大事、把别人的事当成自己的事”。安全员代表郝淞云就如何把安全工作切实落到实处,与大家讲述“安全为了谁”,每位职工都应重视安全,认真知责履责。同时,动力生活部负责人与各作业区主管签订了动力生活部

“安全生产月”活动实施责任状,促进各单位安全生产各项活动的有效开展。

该部向全部职工发出倡议,要求全部干部职工进一步弘扬“抓好安全是各级管理者职业道德、做人品德的基本准则”新理念。安全生产过程中践行“珍爱生命、我要安全、我会安全、我能安全”的承诺。严格人员行为管控和违章计分,立足现场安全风险隐患排查、起底、整治。对食品卫生、通勤运输、燃气液化气重点风险领域等做好日常监督检查和防范措施落实,严防公共安全事件发生。坚决歼灭“十类违章”行为,持续强化安全确认工作,确保后勤系统安全优质保供。



近日,不锈冷轧厂紧紧围绕公司“安全生产月”活动主题,以夯实基础管理为重点,以尽职尽责的工作态度、严谨实的工作作风全面提升该厂安全综合管控能力,确保安全生产经营持续向好。图为职工代表带领职工进行安全宣誓并签字承诺。

柴巍 摄